

聯合報

UNITED DAILY NEWS

行政院新聞局出版事業登記證警字第001號
中華郵政特准掛號認爲新聞紙類
創刊人 王惕軒
發行人 王效蘭
今天(三)人選 每份定價新台幣
零售每份新台幣
地址：(110)台北市忠孝東路四段五五號
總機：(02)27681234 27601616
採訪中心：27689036 地方新聞中心：27689297
廣告專線：080-060-060 訂戶專線：8989 送報地區：RSC
本報所刊之圖非經同意不得轉載

總統籲美 扮兩岸平衡者角色

過境洛城兩度會晤卜睿哲 批北京「內外有別」策略 台北時間今晨五時轉抵多明尼加

【特派記者彭成、陳淑鳳、張宗智、連振輝、陳德勝報導】台北時間十五日清晨抵達多明尼加，加首府聖多明哥。陳總統十三日過境美國洛杉磯期間，兩度與美國在台協會理事主席卜睿哲會晤，交換兩岸問題看法，呼籲美國擔任兩岸更積極的平衡者角色。行歡迎晚宴。

美國眾議員羅德里格斯與參議員麥卡錫，在陳總統抵達洛杉磯機場時，美方也要國務院的警告，在陳總統下榻的飯店，兩人並短暫會晤。但陳總統在聖多明哥，不少民眾準備了民進黨旗揮舞，也有少數的國民黨旗。陳總統在聖多明哥，與卜睿哲會晤，在美方九九年僑胞帶著國旗歡迎總統，陳總統在聖多明哥，與卜睿哲會晤，在美方九九年僑胞帶著國旗歡迎總統，陳總統在聖多明哥，與卜睿哲會晤，在美方九九年僑胞帶著國旗歡迎總統。

協商破裂 中華電信明上街頭

交通部未同意「民營化不減薪、維持65歲退休令」上萬人遊行 電信服務可能斷訊

【記者郭錦輝、台北報導】由於交通部不同意中華電信工會提出的民營化後不得減薪、命令退休年齡維持六十五歲等兩項要求列入團體協約，中華電信工會表示，將於明日上午十時，在台北街頭、各地中華電信服務處，可能出現斷訊狀況。

交通部部長葉菊蘭昨天上午對全體中華電信員工發了一封電子郵件，強調目前對她說「貪得無厭」是對少數員工，造成大多數員工誤會及傷害，她願意再度表示歉意。

葉菊蘭並以「贏家的氣魄、龍頭的傲氣」，期許員工團結一致、共同努力，讓中華電信永遠做電信業的龍頭老大，帶領台灣資訊業跨向國際。

中華電信員工收到這封電子郵件後，不少人態度軟化，認為交通部已展現誠意，協商應該可行，不必上街頭。不過這個氣氛僅維持了幾個小時。

中華電信工會昨天下午三時召開臨時理事會，會中僅有一項議題，即八月十六日的遊行是否照常舉行；工會也同意等交通部對員工訴求提出最後答覆。

等到四時，交通部次長賀陳旦及毛治國趕到中華電信工會，賀陳旦在會中表示，交通部希望中華電信員工能



陳總統十三日過境美國期間，與卜睿哲單獨會晤一個小時，陳總統在會中呼籲美國擔任兩岸更積極的平衡者角色。

了解公司目前的處境；中華電信是個有前景的企業，但如果在民營化過程中，如果對員工權益造成損害，未來公司發展造成更多糾紛。賀陳旦說，只要現行法令有明文規定，交通部一定會立即依法辦理；法令沒有規定但有可循，或言之成理的訴求，交通部也願意與相關單位辦理。但如果會立刻增加新公

司成本的不確定性要求，交通部不同意馬上在團體協約內規範，因為這將會使得來公司的營運步不前，也會引起投資人對中華電信民營化效率的質疑，甚至會影響其他交通事業民營化的推動。

賀陳旦說，交通部會提出許多項一定會有明文規定，交通部一定會立即依法辦理；法令沒有規定但有可循，或言之成理的訴求，交通部也願意與相關單位辦理。但如果會立刻增加新公

108家行庫 今起承辦優惠房貸

唐飛表示 本月宣布新經濟方案 今年內推出 促使傳統產業轉型

【記者德聖、林美玲、台北報導】行政院長唐飛昨天下午表示，他昨天已經核定三千兩百億元的振興房地產優惠房貸方案，今天就可以開始運作。唐飛也表示，八月底政府將宣布一個新經濟方案，年底推出，促使傳統產業轉型、升級。行政院隨即於昨天傍晚宣布三千兩百億元優惠房貸方案，其中，兩千億元房貸有兩年的申貸期間，一千兩百億元青年貸款則為一年。貸款人須注意，若經查出不符貸款資格，或是搭配不當政策性貸款，一律取消資格；未繳納貸款本息達六個月以上，列入逾期催收後，也不再補貼利息。

行政院昨天傍晚宣布青年優惠房貸及兩千億元優惠房貸方案，詳見廿二版。

央行在收到公文後，已緊急傳真給各金融機構，各金融機構從今天起就可依據這項方案辦理，辦理優惠房貸。至於新經濟方案，唐飛表示，明天就會有初步報告出來，月底再宣布。他說，屆時會再給各部會三個月時間，屆時如何配合推動這項新的經濟方案，年底的時候就會朝新的經濟方案去推動。他希望我國能夠追上和美國一樣的發展速度。

唐飛說，美國過去九年失業率降低，減稅、物價不漲、經濟成長很高，我們希望積極去追。他指出，傳統產業亟待升級、轉型，否則工資高的時候，沒有生存空間，而高科技產業也要不斷往前，希望留得在國內。相關新聞見六、十二、廿二版。

3.05	值總成交 83.55億	數指TAISDAQ 226.60	125.78	值總成交 404.46億	數指權加 7848.87	昨日市股	市蓮花 25°C-32°C 30%率機雨降	市高 25°C-32°C 80%率機雨降	市中台 29°C-30°C 80%率機雨降	市北台 26°C-31°C 70%率機雨降	日今天
------	-------------	------------------	--------	--------------	--------------	------	-----------------------	----------------------	-----------------------	-----------------------	-----

尹案特調小組鎖定對象 不排除首次採強制處分

兩個國定假日不放假 耶誕節 仍有爭議

主計處下修經濟成長率 降至百分之六點五七

林正杰任竹市副市長 議會上大罵議長流氓

涉嫌持刀強暴少女 警員兩大過免職

日本又發生少年殺人案 殺鄰居一家三死二傷

藝人吳宗憲私生活曝光 未婚育有二女

義美星座造型迷你小月餅禮盒

迷妳小月餅、心意不迷妳！

每個人都有一個守護的星座！當浪漫星座遇上甜蜜月餅，義美星座造型迷妳小月餅；美麗的星座月餅、把傳說包在月餅裡，是今年最Shining的中秋禮！